Отчет о деятельности субъекта естественной монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями и иными заинтересованными лицами ТОО «Энерго-Инвест» за 1 полугодие 2019 год
ТОО «Энерго-Инвест» зарегистрировано Управлением юстиции от 15.11.2002 г.      № 14877-1917-ТОО.

Приказом Департамента Агентства Республики Казахстан по регулированию естественных монополий и защите конкуренции по ВКО№ 57-ОД от 07.04.2004 г. ТОО «Энерго-Инвест» включено в местный раздел Государственного регистра субъектов естественных монополий по Восточно-Казахстанской области по оказанию услуг по передаче и распределению электрической энергии.

Основным видом деятельности ТОО «Энерго-Инвест» является передача электроэнергии.

Приказом Департамента Агентства РК по регулированию естественных монополий по ВКО № 160-ОД от 30.07.2018 г г введен  в действие предельный уровень тарифа и тарифных смет на услуги по передаче и распределению электрической энергии, оказываемые ТОО «Энерго-Инвест» на долгосрочный период  с 01.09.2018 г.-0,156 тенге/кВтч.

Фактический тариф по итогам 1 полугодия 2019 сложился 0,270 тенге.

По итогам работы предприятия за 1 полугодие 2019 года сложились следующие финансово-экономические показатели по основному виду деятельности:

Доходы-        11,5    млн. тенге

Расходы-      19,9  млн. тенге

Убыток предприятия за 1 полугодие 2019 г. –     8,3   млн. тенге.

Приказом 160-ОД от 30.07.2018 г. на период по 31.03.2021 г. из ранее утвержденной тарифной сметы исключены расходы по амортизации основных средств, затраты на оплату налога на имущество и налога на транспорт.

Нормативные потери электроэнергии сложились в пределах утвержденного процента 0,8%.

Сверхнормативных потерь компания не имеет.
Объем передачи и распределения электроэнергии за 1 полугодие 2019 г. составил 73714 тыс. кВт/ч.
На услуги передачи и распределения электроэнергии ТОО «Энерго-Инвест» заключен договор с Энергоснабжающей организацией ТОО «Семейэнерготрейд», потребителями которого являются крупные промышленные потребители: ТОО «Цементный завод Семей»,  АО «Сем. машиностроительный завод», ТОО «Сем. Завод асбестоцементных изделий», ТОО «ПОСЖБ»   и   др.
Инвестиционной программой на период с 01 апреля 2018 по 31 марта 2019 г и период с 01 апреля 2019 г. по 31 марта 2020 года предусмотрены капитальный ремонт трансформатора ТРДН-32000/ 110-76 У1 в соответствии с требованиями Правил технической эксплуатации и замена масляного выключателя ВМТ-110 на элегазовый ВГТ-110 на ПС «Кондитерская фабрика».

Капитальный ремонт трансформатора ТРДН-32000/110 выполнен в 2018 году. Отклонений нет, работы ведутся согласно графика.
Электроэнергия, передаваемая  по  сетям  ТОО  «Энерго-Инвест»  соответствует  требованиям  ГОСТа  по  качественным  характеристикам. 

